

“摩托男”专抢单身挎包女子

一个月流窜3000公里，怕迷路怀揣山东地图

本报4月10日讯(记者 赵磊)7日晚上，一名男子骑摩托车在潍城区伺机作案时，被民警抓获。该男子骑摩托车，一月行驶3000公里，曾在淄博、青州、坊子等地流窜抢包，作案7起。8日，犯罪嫌疑人张某被移交青州警方。

一辆摩托车、一张山东地图，“配合”张某完成多次跨地抢夺案。36岁的张某是河北省迁安市人，没有正当的工作。为了不劳而获，张某计划进行抢夺，目标就是独自一人

的女青年。

3月7日，张某离开家来到山东。3月9日，他到达日照，并且购买了一辆作案用的摩托车。因为怕迷路，张某还特意买了一份山东地图，沿着地图上的线路，开始了跨市抢包的行动。

在日照呆了两天，张某一直没有找到下手的机会。之后，张某又流窜至五莲、安丘，也始终没有收获。3月14日中午11点，张某骑着摩托到了坊子区，在路上寻找“目

标”。发现一名带着小孩的女子之后，张某加大马力冲了过去，从后面将女子的挎包一把夺下，然后扬长而去。

张某逃窜至青州，找了一家旅馆住下。他抢来的包中有500多元现金，这也更加刺激了张某的欲望。三天后，张某又连续在青州市南环路抢夺了两名年轻女子的挎包，一共获得现金近700元。紧接着，张某流窜到临淄，在临淄大道北南北路和南东西路上抢夺了两名女青年。

3月25日，张某从博兴坐客

车回河北老家看望孩子，并且住了四五天。直到4月初，张某再次回到淄博，在淄博市区再次作案，抢到现金500元和一部相机。作案后，张某又马不停蹄地赶到青州再次实施抢夺。

4月7日，张某赶到潍坊市区，上午在高新区闲转，下午到的坊子区，却没有机会作案。晚上8点多，张某骑摩托车到潍城区东风西街行政审批中心附近，准备继续作案时，潍城公安分局城关派出所的巡逻车路过。

由于潍坊市近期连发飞车

抢夺案，已经引起了警方的注意，城关派出所民警正在努力寻找嫌疑车辆。民警准备下车盘查时，心虚的张某立马加速准备逃跑，最终被民警当场抓获。

民警从张某身上搜出了一把匕首和一张山东地图，另外还有现金千余元和手机、数码相机、手表等赃物若干。张某在一个小时前刚买来的摩托车，上面的里程数已经到达了3000公里。8日下午，张某被移交青州警方，案情正在进一步调查中。

未雨绸缪

10日，在潍坊市飞机场路上，工人正在清理雨水井里的垃圾。为了保证夏季各个雨水井能顺利排水，市政部门对道路两侧的雨水管道进行疏通，清理井中的垃圾，防止出现雨水存积的情况。

本报记者 孙国祥 摄影报道



超车斗气停车打一团

两辆车5人参与斗殴，4人被治安处罚，1人取保候审

本报4月10日讯(记者 李涛 通讯员 范国强 李玉田)过收费站时，前方车辆不让道，过了收费站后，两车便开始飙车。车辆被逼停后，驾乘人员下车理论，言语不和，拎起扳手和车锁就打。10日，记者从安丘市公安局了解到，1人被取保候审，4人受到治安处罚。

6日16时30分许，安丘市公安局城北派出所接到一男子报警，称其和朋友在206国道安丘

城区段被人打伤了。民警迅速到达现场，发现两辆面包车停放在公路边，两车的5名驾乘人员鼻青脸肿，正怒目相向，相互咒骂。5人被民警带回派出所内进行调查询问。

原来，这5人本不相识，打架的原因竟是因为过收费站时超车抢道。6日下午，当事人刘某和孙某开车从潍坊回安丘，当他们行驶至206国道安丘收费站附近时，一辆面包车想要超越他

们，但二人一直未让对方超越。

在过了收费站后，一直跟在后面的面包车突然加速超越了刘某二人，并开始“压”着他们的车行驶。刘某和孙某认为对方是在故意找茬，便加速超越对方，两辆车便开始了飙车之旅，最终刘某和孙某将对方的车超越并逼停。

逼停对方车辆后，孙某看见对方车上下来3个年轻男子，其中一人手中还拿着扳手，于是便

将方向盘锁拿在手中，同刘某一起来理论，结果双方一句话不投机便动起了手。打斗中，刘某将3名男子中的黄某面部打伤，经鉴定构成轻伤。而包括刘某在内的4人，也不同程度受伤。

10日，记者从安丘市公安局了解到，刘某因殴打他人被警方依法取保候审，其他4人也分别受到不同程度的治安处罚。

草地失火险些殃及民房 消防人员疑为祭祀烧纸所致

本报4月10日讯(记者 韩杰杰 通讯员 宋杭之)8日下午，经济开发区郭家楼村北大片草地着火，着火地点与民房仅有一步之遥，情况危急。消防人员最终历经2个多小时才完全灭火。据了解，火灾很可能是村民祭祀烧纸引燃草地所致。

8日下午5点，消防支队特勤中队接到指令，经济开发区泰祥街友爱路北2公里郭家楼村有一大片草地着火，离村庄民房不远。10分钟后，12名消防官兵及消防车到达现场。消防官兵介绍，离着火地点很远，就能看见浓烟冒起，靠近时则能闻到烧焦的味道，现场浓烟滚滚，加之天色微暗，能见度非常低，几条火龙在迅速蔓延。村民的房屋仅与着火地点相隔一条马路，情况紧急。

记者看到，扑灭后的现场，已经焦黑一片，粗略估量，着火面积约有1万平方米，草基本上被烧光，大湾内的垃圾也几乎被烧成了灰烬。不过着火范围基本在大湾内，未延至路面。据推断，着火现场附近有一片墓地，很可能是村民祭祀烧纸引燃草地所致。

此外，在月河路玄武街至北宫街段，记者发现有6大片草地被烧，露出土地，烧掉的草皮有的长至四五十米，短的也有十米。一位环卫工说，现在天气



干，枯掉的草很容易着火，扔个烟头也会着火。据悉，近期潍坊基本无有效降水，且气温开始回暖，三成多耕地出现轻旱，天气

100元办假身份证 骗走租赁车行轿车

本报4月10日讯(通讯员 李荣 金海龙)一名男子花100块钱办了一张假身份证，利用假身份证件，在诸城一汽车租赁车行租赁了一辆轿车后，便消失地无影无踪。7日，开着轿车风风光光了不到40天的陈某被诸城警方抓获。

3月3日上午，诸城市公安局刑警大队接到某汽车租赁车行报案，称2月29日，一名五莲籍男子以急需用车外出为由，将自己的身份证件做为抵押，租赁了一辆黑色中华轿车，并称2天后便归还。但是两天后，车行的负责人给这名男子打电话，电话却处在停机状态，车行负责人感到事情不妙，便带着当时租车的材料向警方报了警。

随后，民警通过对这名男子的身份证件核实得知，照片与姓名不符，这个身份证是假证。民警又对这名男子之前手机号码的通话记录进行调查，很快就确定了家住日照市东港区的犯罪嫌疑人陈某。

4月7日，诸城市公安局在日照警方协助下，将犯罪嫌疑人陈某抓获，并在其家中发现了那辆骗来的黑色中华轿车。陈某交代，他在2月份用自己的相片、别人的名字，花了100元办理了一张假身份证，并来到诸城的租赁车行骗走轿车。目前，犯罪嫌疑人陈某已被刑事拘留。

借车开却撞了护栏 肇事司机驾车逃逸

本报4月10日讯(通讯员 刘洪斌)8日，临朐县公安局交警大队破获一起机动车撞坏交通安全设施逃逸案。肇事者刘某被依法行政拘留。

7日下午5时许，临朐县朐山路龙泉小区北门前路段，一辆机动车撞坏交通安全隔离护栏后，驾驶人驾车逃逸。经现场勘查，交通安全隔离护栏被撞倒96米，现场遗留有肇事车辆的前大灯罩及前保险杠漆片等破碎物。

经民警调取周边监控录像和走访周围群众，获取了重大破案线索，确定车号是鲁V635XX的银灰色五菱之光面包车，有重大交通肇事逃逸嫌疑。当办案民警找到该车车主王某时，王某确定案发时间段将该车借给了家住城关街道水磨村的男青年刘某使用。

4月8日上午，面对找上门来的民警，刘某很快承认了4月7日下午，他驾驶鲁V635XX五菱之光面包车沿朐山路由西向东行驶时，因开车措施不当，将马路中间的隔离护栏撞倒后，驾车逃逸的事实。经民警将现场提取的肇事车辆遗落的前大灯碎片和刘某驾驶的鲁V635XX车辆进行比对，比对结果为该车遗落物无疑。

为此，临朐县公安局依法将刘某行政拘留10日。

高超低温等离子消融术落户潍坊耳鼻喉医院

专业治疗

咽喉炎
鼻炎
耳鸣
耳聋

全省权威的耳鼻喉专业专科医院
潍坊市城镇居民、新农合医保定点医院
潍坊市复旦附属五官医院技术推荐单位
上海复旦附属五官医院技术推荐单位

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面